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Problema 1 Dada la matriz:

A =

(
3 1
0 2

)

1. Calcular 3A · At − 2I, siendo I la matriz identidad de orden 2.

2. Resolver la siguiente igualdad matricial:

A · X =

(
2 0
0 1

)

Problema 2 Determinar para que valores de x tiene inversa la matriz:

A =

 0 1 x
x 0 x

−x 0 x


y hallala en función de x

Problema 3 Comprobar, aplicando las propiedades de los determinantes,
la identidad: ∣∣∣∣∣∣∣

a2 ab b2

2a a + b 2b
1 1 1

∣∣∣∣∣∣∣ = (a − b)3

Problema 4 Calcular el rango de la matriz A según los diferentes valores
del parámetro real a:

A =

 2 0 a 2
−1 0 −1 3

5 a + 4 −4 −3



1


